

Inlämningsuppgift i logik

Avgör, med hjälp av trädmetoden, huruvida logisk följd gäller i nedanstående fall.
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6. 
Om A(B är en motsägelse och B(C är kontingent, följer det att A(C är kontingent?
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7.
Översätt följande sats till predikatlogik: Ingen människa har varit på Mars. 


Använd predikaten Människa(x) och Har varit på Mars(x)
(2p)

Uppgiften skall lämnas/skickas in senast måndag 5/10. 

Lösningar skall redovisas utförligt; i uppgift 1-5 gäller detta konstruktionen av träd.

Full poäng kommer att motsvara en sjundedel av det totala poängantalet på tentan. Poängen

på inlämningsuppgiften adderas till tentaresultatet.

E-postadress: karl.karlander@philosophy.su.se, eller karlolof@dsv.su.se

